
  
 

  

  
  

В Пензе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый
в мошенничестве в сфере страхования, и бывший инспектор
ГИБДД, обвиняемый в злоупотреблении должностными
полномочиями

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской
области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.5 УК РФ
(мошенничество в сфере страхования) и бывшего инспектора ДПС ГИБДД УМВД России по
Пензенской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285
УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.5 ст. 33 ч. 1 ст. 159.5 УК РФ
(пособничество в мошенничестве в сфере страхования).

По версии следствия, в январе 2013 года в 13 часу в городе Пензе на участке дороги на
пересечении пр. Победы и ФАД «Урал» произошло дорожно-транспортное происшествие с
участием «Мицубиси Лансер» и «ВАЗ-21093», в результате которого автомобили получили
повреждения. 

По обстоятельствам дорожно-транспортного происшествия виновником ДТП являлся
водитель автомашины «Мицубиси Лансер», который на перекрестке при неработающем
светофоре не уступил дорогу автомашине ВАЗ «21093» и произвел столкновение. 

Прибывший на место ДТП инспектор ДПС УГИБДД России по Пензенской области, находясь
при исполнении своих должностных обязанностей, с целью получения денежных средств от
водителя автомашины «Мицубиси Лансер», предложил последнему изменить обстоятельства
ДТП, в его пользу, указав, что светофор был исправен и водитель ВАЗ «21093» нарушив
правила дорожного движения, произвел столкновение. 

Согласно преступному сговору, водитель автомашины «Мицубиси Лансер» передал
инспектору ДПС денежные средства в размере 5 тысяч рублей за внесение в
административный материал несоответствующие действительности сведения, на основании
которых обвиняемый впоследствии получил страховые выплаты. При этом, автомобиль «ВАЗ
21093» обвиняемый должен был отремонтировать за свой счет.

В результате преступных действий обвиняемых, страховой компании был причинен
материальный ущерб на сумму свыше 39 тысяч рублей.
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Следствием собрана доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело с утвержденным
обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.
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